



Lippai László:
„Egészség – ahogy te látod”
Rajzpályázat iskolásoknak

2015 tavaszán és őszén az Alkalmazott Egészségtudományi és Egészségfejlesztési Intézet EGÉSZSÉG – AHOGY TE LÁTOD címmel pályázatot hirdetett szegedi felső tagozatos általános iskolások és szegedi középiskolások számára.

A pályázat keretében a tanulók irodalmi alkotással (elbeszélés, novella), és képzőművészeti alkotással (festmény, grafika, kollázs, montázs) jeleníthették meg saját egészségfelfogásukat, az egészséges életvitelről alkotott véleményüket és ajánlásaikat.



Az ünnepélyes díjátadó kezdetén

2015 szeptemberében, a pályázatunkkal kapcsolatos információkat intézetünk hallgatóinak segítségével sikerült eljuttatnunk az érintett általános iskolákba, középiskolákba.

Ennek eredményeként, 48 alkotást kaptunk a tanulóktól, elsősorban az általános iskolásokat tudtuk aktivizálni. A beérkezett pályaművek értékelése után pedig, 2015. november 19-én tartottuk meg az ünnepélyes eredményhirdetést és díjkiosztást.

A pályázók díjazására az alábbi elvek mentén került sor. Apró ajándékot minden pályázó (48 fő) kapott, és három tanárnőt is kiemeltünk, akik a legtöbb tanulót ösztönöztek arra, hogy készítsenek beadható munkát, vegyenek részt pályázatunkon. Külön díjaztuk az általános iskolások alsó és felső tagozatosainak alkotásait, külön díjat kaptak a legötlete-

sebbnek ítélt alkotások, ahogy a legkidolgozottabbaknak találtak is.

A beérkezett pályaművek közül csak a képzőművészeti alkotásokat – rajzokat, festményeket, montázsokat, kollázsokat találtuk a pályázati kiírás szerint megfelelőnek (45 db.). A legtöbb pályamunka a Tabán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolából érkezett (20 alkotás). További 14 pályamű a Gedói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak munkája volt. Néhány középiskolás is küldött pályamunkát, közülük a legjobbakat különdíjban részesítettük.

Külön díjaztuk az általános iskolások alsó és felső tagozatosainak alkotásait, a meghirdetett összegű ajándékokat tartalmazó csomagokat kiosztottuk az I. II. és a III. díjat kapott tanulóknak.



Az ünnepélyes díjátadó kezdetén



Egy teljesen szubjektív választás (LL) a rengeteg jól sikerült pályaműből – Soós Annamária: Szívem boldogsága c. alkotása

Az alsó tagozatosok körében díjazásban részesült tanulók:

- I. helyezett: Csala Botond, Tabán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2. a. (tanárnő: Wittmanné Zelei Rózsa)
- II. helyezett: Szép Napsugár, Tabán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. b. (tanárnő: Wittmanné Zelei Rózsa)
- III. helyezett: Földházi Lili, Tabán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. b. (tanárnő: Wittmanné Zelei Rózsa)

Díjazásban részesült felső tagozatos pályamunkák:

- I. helyezett: Széll Jusztina, Gedói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 8. a. (tanárnő: Bata Anikó)
- II. helyezett: Soós Annamária, Gedói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 6. a. (tanárnő: Simon Edit)

III. helyezett: Papp Kitti, Gedói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 6. a. (tanárnő: Simon Edit)

Külön díjat kaptak a legötletesebbnek ítélt alkotások, ahogy a legkidolgozottabbaknak találtak is (3-3 alkotás).

Minden pályázónak, résztvevőnek, felkészítő pedagógusnak ezúton is köszönjük az alkotásokat!



Turi Lilla és Gále Viktória a pályázat népszerűsítése és lebonyolítása mellett a díjkiosztásban is szerepet vállaltak

A pályázat lebonyolításában részt vevő oktatók, hallgatók:



A képen láthatóak (balról jobbra): Bagdi Balázs, Túri Lilla, Gále Viktória, Kis Bernadett tanárnő, Pálmai Judit tanárnő, Nádudvari Gabriella tanárnő, Nagy Edit tanárnő, Szabó Péter Levente

Ezúton is köszönjük alábbi szponzoraink nagylelkű támogatását!

